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[bookmark: _GoBack]二年级下册数学单元测试-6.解决问题 
一、单选题 
1.53+9=（   ）            
A. 77                                         [image: ]B. 62                                         [image: ]C. 46                                         [image: ]D. 0
2.64－30－7=（   ）            
A. 27                                         B. 24                                         C. 55                                         D. 45
3.17+8+30=（   ）            
A. 27                                         B. 24                                         C. 55                                         D. 45
4.26－8+40=（   ）            
A. 66                                         B. 38                                         C. 58                                         D. 85
二、判断题 
5.[image: ]
6.甲数是32，甲数比乙数多8，求乙数是多少？列式32+8=40
[image: ]
7.61－(42+13)=6 
[image: ]
[image: ]
三、填空题 
8.76－50－19=________    
9.49+27－32=________    
10.填一填，我真快．  
[image: ], [image: ], [image: ], [image: ]
11.    62减去26，再加上34，得________？    
12.算一算．  
63－3－20=________   90－40－30=________   78－(54－36)= ________    
四、解答题 
13.把下列各式搭配起来
[image: ]
14.连一连  
[image: ]
五、应用题 
15.一本故事书92页，第一天看了34页，第二天看了26页，还剩多少页没有看？    


参考答案
一、单选题
1.【答案】 B   
【解析】
2.【答案】 A   
【解析】在进行连减式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.连减运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相减,再用得数与第三个数相减.  
第一步可口算:64－30=34， 第二步也可口算: 34－7=27，所以64－30－7=27, 选A．
3.【答案】 C   
【解析】在进行连加式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.连加运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加,再用得数与第三个数相加.  
第一步可口算:17+8=25， 第二 步可口算: 25+30=55， 所以17+8+30=55, 选C．
4.【答案】 C   
【解析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.  
第一步可口算:26－8=18， 第二步也可口算:18+40=58，所以26－8+40=58, 选C．
二、判断题
5.【答案】错误  
【解析】【解答】 [image: ]
6.【答案】错误  
【解析】【解答】解：列式为32－8=24
7.【答案】 正确   
【解析】一个算式里有括号，先算括号里面的．
三、填空题
8.【答案】 7   
【解析】解：76－50－19=7  
[image: ]
9.【答案】 44   
【解析】在没有括号的算式里，只有加、减法，要从左往右按顺序运算．  
解：49+27－32=44
[image: ]
10.【答案】 [image: ], [image: ], [image: ], [image: ]
【解析】
11.【答案】70  
【解析】
12.【答案】40；20；60  
【解析】
四、解答题
13.【答案】[image: ]
【解析】
14.【答案】解：  [image: ]
【解析】
五、应用题
15.【答案】解法1：92－34－26=32(页)   
解法2：34＋26=60(页)，92－60=32(页)
解法2的算法简便，可以口算．  
【解析】【分析】本题可以用两种方法解答．其一：还剩页数=总页数分别减去每天看的页数；其二：还剩页数=总数减去两天看书的页数和．
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